

# Жизнь первички не стоит на месте

Кто-то сказал: «Одни называют старость важной, тонкой, нежной натурой. Другие - возрастом социальных потерь». Эти утверждения не лишены оснований. Важно помнить, что сегодняшние пожилые люди «вчера» были молодыми. И именно они знают военное лихолетье, помнят, как поднимали район из руин и обустраивали его.

Бокачёвская ветеранская первичка создана более десяти лет назад. С 2007 года ее председателем является Людмила Сергеевна Козлова. В составе организации 20 человек.

В сфере внимания председателя вопросы, волнующие пожилое население. Некоторые из них можно решить сразу, другие имеют системный характер.

Дефицит общения беспокоит пожилых людей даже больше, чем материально-бытовые проблемы. Людмила Сергеевна посещает своих подопечных на дому, интересуется состоянием их здоровья, возникшими проблемами.

Акция «Поздравь пенсионера» стала добродой традицией чествования юбиляров, достигших 70 и более лет. Ветерану приятно получить открытку и подарок,

иные порой не сдерживают слез радости.

С участием ветеранов регулярно проводятся праздники, в том числе и День пожилого человека. Ветераны сотрудничают с Бокачёвской библиотекой.

Это учреждение культуры для ветеранов, как говорит Людмила Сергеевна, единственное место в деревне, куда можно прийти поговорить по душам, обсудить план работы ветеранской организации, проблемы. Радуются ветераны, что под библиотеку отдана часть здания бывшей начальной школы-детсада. Процесс обустройства подходит к концу, и пенсионерам уже не терпится собраться там большим и дружным коллективом.

С некоторых пор в деревни Скерено и Васнево бросила приезжать продукто-

вая автолавка райпо. Председатель районного Совета ветеранов М. М. Боженко обратилась с этой проблемой к зам. главы администрации района А. А. Катаеву. Сейчас доставка продуктов и товаров домашнего пользования в эти два населенных пункта возобновлена.

Были бы рады бокачёвские ветераны отдельному помещению для приема врача общевой практики. Обычно медицинские осмотры в деревне проводятся в конторе, что не совсем удобно для пациентов. А в здании бывшего детсада, по соседству с библиотекой, есть пустующая комната.

Разумеется, старожилы села не замыкаются лишь в кругу своих забот и интересов. Одной из главных задач ветеранской организации остается патриотическая



кое воспитание молодежи. Местные ребятишки участвуют во многих мероприятиях.

«Мы стараемся всячески выполнять нашу задачу по увековечению и передаче молодому поколению информации о том, какой ценой была завоевана Победа», - говорит Л. С. Козлова.

Ольга ШОФЁРОВА.